
                                                                                                  

                                                                                                                                          ПРОЄКТ 

  
КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

___ сесія VIII скликання 
 

Р I Ш Е Н Н Я  

___________                                                                                   № _____________  

 

Про затвердження  

Програми сприяння розвитку 

малого і середнього підприємництва  

Кам’янської міської територіальної  

громади на 2025–2027 роки 

 

З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього 

підприємництва, запровадження принципів та підходів щодо європейського 

досвіду формування та реалізації програм підтримки підприємництва, 

відповідно до законів України «Про розвиток та державну підтримку малого 

і середнього підприємництва в Україні», «Про Національну програму сприяння 

розвитку малого підприємництва в Україні», розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 30.08.2024 №821-р «Про схвалення Стратегії відновлення, сталого 

розвитку та цифрової трансформації малого і середнього підприємництва 

на період до 2027 року та затвердження операційного плану заходів 

з її реалізації у 2024–2027 роках», рішення міської ради від 18.12.2020 

№27-03/VIII «Про Стратегію розвитку Кам’янської міської територіальної 

громади на період до 2027 року» (зі змінами), керуючись п.22 ч.1 ст.26, 

підпунктом 1 п. «а» ст.27, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму сприяння розвитку малого і середнього 

підприємництва Кам’янської міської територіальної громади на 2025–2027 роки 

(далі – Програма), що додається.  

 

2. Виконавчим органам міської ради, установам та організаціям – 

учасникам Програми, забезпечити виконання у визначені терміни заходів, 

які затверджені цим рішенням.  

 

3. Департаменту фінансів Кам’янської міської ради забезпечити 

фінансування заходів, передбачених Програмою, в межах коштів, затверджених 

рішенням про бюджет Кам’янської міської територіальної громади 

на відповідний рік. 
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4. Департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської 

ради забезпечити звітування про хід і результати виконання Програми щороку 

до 25 січня, що настає за звітним періодом. 

 

5. Рішення набуває чинності з 01 січня 2025 року. 

 

6. Організацію виконання цього рішення покласти на департамент 

муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради, координацію –  

на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

міської ради Чернишова О.А., контроль – на постійну комісію міської ради  

з питань законності, правової, регуляторної та антикорупційної політики, 

розвитку підприємництва, депутатської діяльності та етики та постійну комісію 

міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, 

фінансів та інвестицій. 

 

 

 

Міський голова                                                                       Андрій БІЛОУСОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Додаток 

до рішення міської ради 

                                                                                                      __________ № _______ 

Програма 

сприяння розвитку малого і середнього підприємництва 

Кам’янської міської територіальної громади на 2025–2027 роки 
 

Паспорт 

Програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва 

Кам’янської міської територіальної громади на 2025–2027 роки 
 

1. Назва Програми Програма сприяння розвитку малого 

і середнього підприємництва Кам’янської 

міської територіальної громади 

на 2025–2027 роки  

2. Мета Програми Забезпечення оптимальних умов для 

здійснення підприємницької діяльності, 

сприяння розвитку малого і середнього 

підприємництва, створення сприятливих умов 

для відкриття, ведення і зростання малого 

і середнього підприємництва шляхом 

консолідації зусиль усіх зацікавлених сторін, 

що забезпечить соціально-економічний 

розвиток Кам’янської міської територіальної 

громади та підвищить рівень життя населення 

3. Розробник та координатор 

Програми 

Департамент муніципальних послуг 

та регуляторної політики Кам’янської міської 

ради 

4. Підстави для розроблення 

Програми 

Закони України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», «Про розвиток та державну 

підтримку малого і середнього 

підприємництва в Україні», «Про Національну 

програму сприяння розвитку малого 

підприємництва в Україні», «Про засади 

державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності» 

5. Учасники Програми Відповідно до заходів Програми (додається) 

6. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

Загальний обсяг 7340,00 тис.грн, у тому числі: 

2025 рік – 80,00 тис.грн; 

2026 рік – 1780,00 тис.грн; 

2027 рік – 5480,00 тис.грн. 

7. Джерела фінансування 

Програми 

Бюджет Кам’янської міської територіальної 

громади, кошти обласного, державного 

бюджетів (у межах наявних фінансових 

ресурсів) інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством України 

8. Термін реалізації Програми 2025–2027 роки 
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1. Загальні положення 

 

Програма сприяння розвитку малого і середнього підприємництва 

Кам’янської міської територіальної громади на 2025–2027 роки 

(далі – Програма) визначає комплекс пріоритетних завдань щодо підтримки 

малого і середнього бізнесу, його інноваційного розвитку та збереження 

робочих місць. 

На теперішній час, в умовах російської агресії, на відновлення бізнесу, 

який перебуває у пошуку шляхів та інструментів виживання, покладаються 

надії держави, захисників, громадян України.  

Останнім часом у нашій країні підприємництво відігравало одну 

з провідних ролей у розвитку приватного сектора та поступово стало важливим 

чинником економічного зростання, створення нових робочих місць, підвищення 

зайнятості населення, зміцнення економіки держави.  

Переважна більшість українських підприємців, незважаючи на складнощі, 

які виникли внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України, 

не припинили свою діяльність і продовжують працювати та адаптують свій 

бізнес до нових реалій життя у країні.  

Як свідчать дані незалежних опитувань, більш ніж 90% бізнесменів, яких 

бойові дії на українській землі спонукали призупинити діяльність, готові 

її поновити. Більше половини опитуваних підприємців упевнені, 

що на відновлення їм буде необхідно від одного до трьох років. 

Підприємці визнають, що обсяги бізнесу суттєво скоротилися, проте 

кожний п’ятий підприємець зумів зберегти його на рівні до повномасштабного 

вторгнення 24.02.2022 або навіть збільшити.  

Майже половині підприємців в Україні довелося переформатувати власний 

бізнес, а саме: 

переорієнтувати бізнес на задоволення потреб армії; 

перейти в іншу або розширити сферу діяльності; 

релокувати підприємства в межах України або за кордон. 

Через збройну агресію Російської Федерації проти України перед 

підприємцями країни виникли глобальні потреби. Найбільше вони сьогодні 

потребують: 

нових замовлень та ринку збуту власної продукції; 

коштів для подальшого розвитку; 

податкових пільг; 

допомоги у вирішенні логістичних питань та налагодження коопераційних 

зв’язків. 

Однак, залишаються питання, які гальмують розвиток бізнесу. Загрозами 

для розвитку малого і середнього підприємництва є: 

складність у плануванні господарської діяльності в умовах 

повномасштабної збройної агресії Російської Федерації проти України; 
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економічна нестабільність, зокрема коливання в економіці під впливом 

повномасштабної збройної агресії Російської Федерації проти України 

та глобальних економічних тенденцій; 

фінансові обмеження, високі ринкові відсоткові ставки, жорсткі умови 

кредитування та загальний рівень ризиків, що не дає змоги малому 

і середньому підприємництву залучити фінансування для власного розвитку; 

проблеми на ринку праці – ринок  праці залишається нестабільним  

у зв’язку з міграцією, мобілізацією та дефіцитом кваліфікованих кадрів,  

що призводить до труднощів із наймом та утриманням кваліфікованого 

персоналу, дотриманням гендерного балансу, захисту окремих груп населення; 

енергетична нестабільність і витрати, передусім ціни на енергоносії 

залишаються предметом занепокоєння, що може призвести до зростання 

операційних витрат і труднощів, пов’язаних із плануванням; 

виклики, пов’язані із цифровою трансформацією, обмеженість ресурсів 

створює проблеми для малого і середнього підприємництва щодо ефективного 

впровадження цифрових технологій; 

існування недобросовісної конкуренції, пов’язаної із зменшенням 

собівартості продукції або кількістю послуг окремими суб’єктами 

господарювання внаслідок уникнення виконання обов’язків, передбачених 

законодавством, щодо належного оформлення трудових відносин і створення 

здорових і безпечних умов праці; 

необхідність у майбутньому конкурувати із європейськими виробниками 

в умовах внутрішнього ринку ЄС; 

необхідність адаптуватися до вимог законодавства ЄС. 

В умовах воєнного стану державою зроблено чимало кроків 

для поліпшення бізнес-клімату. Однією із пріоритетних реформ Уряду 

є створення сприятливих умов для ведення бізнесу. 

Для втілення цієї мети поряд з реалізацією регуляторної політики зусилля 

Уряду спрямовані на вдосконалення регуляторного середовища (дерегуляцію). 

Дерегуляція передбачає скасування надмірних регуляторних обмежень 

та спрощення неефективних дозвільних процедур, процедур ліцензування 

та надання публічних, у тому числі адміністративних послуг, спрощення 

процедур надання звітності, здійснення моніторингу та інших обмежень 

для бізнесу. 

Скасовуючи регуляторні обмеження та спрощуючи неефективні процедури 

Мінекономіки спільно з іншими центральними органами виконавчої влади 

не тільки зменшує адміністративний тиск на бізнес, але й дає бізнесу 

можливість сконцентруватися на своїй основній діяльності. 

На виконання рекомендацій Міжвідомчої робочої групи з питань 

прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської 

діяльності прийнято 35 нормативно-правових актів та скасовано 

106 інструментів державного регулювання господарської діяльності. 
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Суттєво спрощено дозвільну систему, що стримували роботу бізнесу 

багатьма обмеженнями.  

Крім того, з метою забезпечення підтримки розвитку і ведення бізнесу 

в умовах воєнного часу за ініціативи Мінекономіки Урядом переведено 

на декларативний принцип провадження більшості видів господарської 

діяльності (Постанова Кабінету Міністрів України від 18.03.2022 №314 

«Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах 

воєнного стану» зі змінами).  

Одночасно Мінекономіки спільно з Офісом ефективного регулювання 

(BRDO) розробило бізнес-кейси для бажаючих відкрити власний бізнес, 

це покрокові інструкції, що розповідають, які дозвільні документи будуть 

потрібні для відкриття того чи іншого бізнесу. 

Триває подальша дерегуляція бізнесу стосовно усунення регуляторних 

та адміністративних бар’єрів, що перешкоджають ефективному веденню 

підприємницької діяльності, зокрема в умовах воєнного стану.  

Для започаткування чи розвитку бізнесу запроваджено ряд програм 

державної та міжнародної донорської грантової підтримки. 

Бізнес зацікавлений у високій спроможності територіальної громади, 

яка б вирішувала соціальні потреби мешканців міста. Громада зацікавлена 

у високій ефективності бізнесу, який би забезпечував робочі місця, генерував 

податкові надходження, виробляв товари та послуги для мешканців.  

Реалізація Програми сприяння розвитку малого і середнього 

підприємництва Кам’янської міської територіальної громади на 2025–2027 роки 

сприятиме відновленню та виходу МСП на новий вищий рівень розвитку, 

зміцненню економічних позицій МСП в структурі української економіки, 

наповненню дохідної частини місцевого та державного бюджетів. 

 

2. Мета Програми 

 

Метою Програми є створення сприятливих умов для відновлення 

та активізації підприємницької діяльності, поліпшення інвестиційного клімату, 

створення належних умов для розвитку конкурентоспроможності МСП, 

підвищення економічних показників розвитку Кам’янської міської 

територіальної громади, забезпечення зайнятості населення, у тому числі 

внутрішньо переміщених осіб, заохочення суб’єктів господарювання 

до розвитку їх діяльності.  

Програма ґрунтується на основі аналізу стану розвитку підприємництва 

Кам’янської міської територіальної громади, визначає проблемні питання, 

основні зовнішні та внутрішні чинники, які стримують розвиток малого 

і середнього підприємництва, визначає основні цілі та завдання щодо розвитку 

підприємництва Кам’янської міської територіальної громади, комплекс заходів 

щодо їх реалізації. 
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3. Основні завдання та заходи Програми 

 

Досягнення зазначеної вище мети потребує об’єднання зусиль органів 

державної влади, місцевого самоврядування, представників бізнесу 

і громадськості та передбачає здійснення таких завдань і заходів: 

посилення просування місцевого бізнесу; 

створення комфортного бізнес-середовища для розвитку всіх форм та сфер 

підприємницької діяльності; 

створення сприятливого середовища для розвитку молодіжного 

підприємництва; 

упровадження програм та проєктів з підприємницького навчання, 

інформаційно-освітніх заходів тощо; 

поліпшення комунікації між владою, бізнесом та громадськістю;  

активізація самозайнятості населення, у тому числі внутрішньо 

переміщених осіб;  

фінансова підтримка виробничих підприємств шляхом часткового 

відшкодування відсоткових ставок за кредитами;  

спрощення нормативного регулювання підприємницької діяльності.  

Для забезпечення якісного виконання та дієвого контролю за реалізацією 

завдань Програми та відповідно вирішення наявних у сфері підприємництва 

проблем, розроблено перелік заходів із зазначенням необхідних обсягів 

фінансування (додаток до Програми). 

 

4. Термін реалізації та виконання Програми 

 

Програма реалізовується протягом 2025–2027 років у межах наявних 

і залучених матеріально-технічних та фінансових ресурсів. 

 

5. Фінансове забезпечення Програми 

 

Фінансування заходів Програми в процесі їх реалізації здійснюється 

за рахунок коштів бюджету Кам’янської міської територіальної громади 

(в межах коштів, передбачених на відповідний рік), коштів обласного, 

державного бюджетів (у межах наявних фінансових ресурсів), інших джерел 

фінансування не заборонених чинним законодавством України. 
 

6. Очікувані результати виконання Програми 

 

В результаті реалізації програмних заходів очікується:  

збільшення загальної кількості працюючих в економіці Кам’янської 

міської територіальної громади; 

створення додаткових робочих місць та скорочення рівня безробіття; 

зростання рівня соціальної відповідальності малого бізнесу; 
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створення дієвих об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва, 

що відповідають європейським стандартам;  

досягнення провідних позицій у рейтингах та оцінках міжнародних 

і громадських організацій щодо стану розвитку та комфортності 

бізнес-середовища у Кам’янській міській територіальній громаді; 

створення ефективної, прозорої взаємодії між владою та бізнесом; 

покращення інформаційного та консультаційного забезпечення суб’єктів 

малого підприємництва, підвищенню рівня правової та економічної 

грамотності; 

забезпечення малого бізнесу підготовленими кадрами; 

вихід місцевих товаровиробників на нові ринки збуту;  

зниження часу та ресурсів на отримання адміністративних послуг, 

необхідних для ведення бізнесу; 

збільшення податкових надходжень до бюджету Кам’янської міської 

територіальної громади, за рахунок зростання показників економічної 

діяльності суб’єктів підприємництва; 

забезпечення ефективної реалізації державної регуляторної політики. 

 

7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми 

 

Розробником Програми є департамент муніципальних послуг 

та регуляторної політики Кам’янської міської ради. 

Контроль за виконанням Програми здійснюють постійна комісія міської 

ради з питань законності, правової, регуляторної та антикорупційної політики, 

розвитку підприємництва, депутатської діяльності та етики та постійна комісія 

міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, 

фінансів та інвестицій. 

Виконавчі органи міської ради, установи, організації, громадські 

організації та спілки підприємців Кам’янської міської територіальної громади 

та інші учасники Програми, відповідальні за здійснення запланованих 

Програмою заходів, забезпечують їх реалізацію в повному обсязі та у визначені 

терміни.  

Забезпечення виконання завдань Програми передбачається шляхом 

поетапного та якісного виконання комплексу заходів усіма виконавцями, 

за рахунок підвищення ефективності взаємодії виконавчих органів міської ради,  

суб’єктів підприємницької діяльності та їх громадських організацій у вирішенні 

проблемних питань розвитку малого підприємництва.  

Заходи Програми можуть бути скориговані з урахуванням існуючої 

соціально-економічної ситуації, результатів моніторингу та статистичних 

спостережень розвитку підприємництва, реальних можливостей видаткової 

частини бюджету Кам’янської міської територіальної громади (визначається 

щорічно) та в випадках зміни законодавчих та нормативно-правових актів. 
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Коригування здійснюється за ініціативи виконавців заходів Програми, 

постійних комісій міської ради, суб’єктів підприємницької діяльності, 

громадських організацій та спілок підприємців. Ініціатор готує пропозиції, 

до яких додає вичерпне обґрунтування (в разі необхідності розрахунок витрат) 

запропонованих змін. 

Розробник Програми подає проєкт рішення щодо запропонованих змін 

для розгляду міською радою. 

Щороку до 25 січня, що настає за звітним періодом, розробник забезпечує 

звітування про хід і результати виконання Програми. 

 

 

 

Секретар міської ради     Наталія КТІТАРОВА 

 

 



 

 

Додаток до Програми 

 

 

Заходи 

Програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва Кам’янської міської територіальної громади  

на 2025–2027 роки 

 

№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

 1. Упорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності 

1.1. Проведення моніторингу виконання 

структурними підрозділами міської 

ради вимог чинного законодавства 

України з питань державної 

регуляторної політики 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 

1.2. Забезпечення ведення та 

систематичного оновлення інформації 

щодо переліку чинних регуляторних 

актів Кам’янської міської ради 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 

1.3. Оприлюднення інформації щодо 

регуляторних актів на Єдиному 

державному веб-порталі відкритих 

даних  

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 
 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

1.4. Підготовка і проведення навчальних 

семінарів та інших заходів 

відповідальних спеціалістів виконавчих 

органів міської ради з питань 

здійснення державної регуляторної 

політики у сфері господарської 

діяльності 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

Бюджет 

Кам’янської 

міської 

територіальної 

громади 

60,00 20,00 20,00 20,00 протягом дії 

Програми 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - - 

1.5. Надання методичної допомоги 

розробникам регуляторних актів щодо 

проведення аналізу регуляторного 

впливу та тесту малого підприємництва 

під час підготовки проєктів рішень  

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 

1.6. Проведення тематичних зустрічей, 

круглих столів, тренінгів, обговорень  

з громадськістю питань реалізації прав  

у здійсненні державної регуляторної 

політики 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

Громадські об’єднання  

та спілки підприємців  

(за згодою) 

Координаційна рада 

з питань розвитку 

підприємництва  

Кам’янської міської 

територіальної громади 

Бюджет 

Кам’янської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - протягом дії 

Програми 

інші джерела  

не заборонені  

чинним 

законодавством 

    протягом дії 

Програми 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

1.7. Забезпечення своєчасного внесення 

пропозицій для включення в план  

з  підготовки проєктів регуляторних 

актів, при необхідності розробки 

регуляторних актів 

Виконавчі органи  

та структурні підрозділи 

міської ради 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 

1.8. Залучення суб’єктів малого 

підприємництва, громадських 

організацій підприємців до розробки 

проєктів регуляторних актів, які мають 

суттєвий вплив на здійснення 

підприємницької діяльності в 

Кам’янській міській територіальній 

громаді 

Виконавчі органи  

та структурні підрозділи 

міської ради 

Громадські об’єднання  

та спілки підприємців  

(за згодою) 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 

1.9. Висвітлення у медіа ходу громадських 

обговорень та е-консультацій проєктів 

регуляторних актів  

Виконавчі органи  

та структурні підрозділи 

міської ради 

Бюджет 

Кам’янської 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - протягом дії 

Програми 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - протягом дії 

Програми 

1.10. Проведення моніторингу проблемних 

питань розвитку малого  

підприємництва та реалізації 

регуляторної політики, розгляд 

та обговорення його результатів 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

на засіданнях координаційної ради  

з питань розвитку підприємництва  

Кам’янської міської територіальної 

громади 

1.11. Забезпечення ефективної роботи 

координаційної ради з питань розвитку 

підприємництва Кам’янської міської 

територіальної громади, у тому числі: 

проведення засідань ради, у тому 

числі виїзних;  

матеріально-технічне забезпечення 

роботи координаційної ради  

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

 

Бюджет 

Кам’янської 

міської 

територіальної 

громади 

30,00 10,00 10,00 10,00 постійно 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - постійно 

1.12. Забезпечення розвитку ефективного 

державно-приватного діалогу шляхом 

співпраці з Регіональним 

представництвом Уповноваженого 

з прав людини у Дніпропетровській 

області та регіональними/місцевими 

об’єднаннями малих і середніх 

підприємств, Радою бізнес-омбудсмена 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

Громадські об’єднання  

та спілки підприємців  

(за згодою) 

Координаційна рада 

з питань розвитку 

підприємництва  

Кам’янської міської 

територіальної громади 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

1.13. Здійснення дерегуляції нормативно-

правового середовища шляхом 

перегляду регуляторних актів, з метою 

спрощення підприємницької діяльності 

у відповідних сферах 

Департамент муніципальних 

послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

Громадські об’єднання 

та спілки підприємців  

(за згодою) 

не потребує 

фінансування 

- - - - постійно 

Всього по 1 розділу, в тому числі: 90,00 30,00 30,00 30,00 2025-2027 

Державний бюджет - - - - - 

бюджет Кам’янської міської територіальної громади  90,00 30,00 30,00 30,00 2025-2027 

інші джерела не заборонені законодавством - - - - - 

2. Розвиток інфраструктури для підтримки підприємництва Кам’янської міської територіальної громади 

2.1. Створення Центру підтримки 

підприємців «Дія.Бізнес» 

Міністерство цифрової 

трансформації України  

Приватні інвестори 

Громадські об’єднання  

та спілки підприємців  

(за згодою) 

Державний 

бюджет  
- - - - протягом дії 

Програми 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - протягом дії 

Програми 

2.2. Створення Центру розвитку 

підприємництва Кам’янської міської 

територіальної громади - BusnessHub - 

Департамент 

муніципальних послуг та 

регуляторної політики 

міської ради 

 

Бюджет 

Кам’янської 

міської 

територіальної 

громади 

1700,00 - 1700,00 - 2026 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

5400,00 - - 5400,00 2027 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

2.3. Цифровізація всіх електронних 

державних послуг, необхідних для 

ведення бізнесу (їх онлайн доступність, 

оптимізація та стандартизація через 

портал державних послуг «Дія») 

Міністерство цифрової 

трансформації України  

 

Державний 

бюджет  
- - - - протягом дії 

Програми 

інші джерела 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - протягом дії 

Програми 

Всього по 2 розділу, в тому числі: 7100,00 - 1700,0 5400,00 2026-2027 

Державний бюджет - - - - - 

бюджет Кам’янської міської територіальної громади  1700,00 - 1700,00  2026 

інші джерела не заборонені законодавством 5400,00 - - 5400,00 2027 

3. Фінансова та кредитна підтримка малого та середнього підприємництва 

3.1. Надання державної підтримки 

інноваційно-орієнтованим суб’єктам 

малого та середнього підприємництва – 

«Дія.City»  

Міністерство цифрової 

трансформації України  

 

Державний 

бюджет 

- - - - протягом дії 

Програми 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - протягом дії 

Програми 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

3.2. Надання одноразової допомоги 

для започаткування власного бізнесу 

безробітним, які бажають займатися 

підприємницькою діяльністю 

Кам’янська філія 

Дніпропетровського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

Державний 

бюджет 
- - - - постійно 

інші джерела 

не заборонені 

чинним  

законодавством 

- - - - постійно 

3.3. Супровід грантових програм, у тому 

числі міжнародних, для започаткування 

власного бізнесу вразливими на ринку 

праці групами населення (ветерани та 

члени їх сімей, внутрішньо переміщені 

особи, молодь, старше покоління, особи 

з інвалідністю) 

Кам’янська філія 

Дніпропетровського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

Громадські об’єднання 

та спілки підприємців  

(за згодою) 

Державний 

бюджет 
- - - - постійно 

інші джерела 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

    постійно 

3.4. Інформування суб’єктів 

господарювання  

з питань існуючих механізмів 

фінансово-кредитної підтримки бізнесу 

Комерційні банки та фонди 

(за згодою) 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

3.5. Надання підтримки суб’єктам малого  

і середнього підприємництва для участі  

в спеціалізованих виставково-

ярмаркових заходах, в тому числі 

матеріально-технічне забезпечення 

організації виставково-ярмаркових 

заходів 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

 

Бюджет 

Кам’янської 

міської 

територіальної 

громади 

60,00 

 

20,00 20,00 20,00 2025-2026 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - протягом дії 

Програми 

Всього по 3 розділу, в тому числі: 60,00 20,00 20,00 20,00 2025-2027 

Державний бюджет - - - - - 

бюджет Кам’янської міської територіальної громади  60,00 20,00 20,00 20,00 2025-2027 

інші джерела не заборонені законодавством - - - - - 

4. Інформаційно-ресурсне забезпечення прозорості комунікації влади та бізнесу 

4.1. Проведення форумів, круглих столів, 

семінарів, тренінгів, майстер-класів, 

конкурсів для суб’єктів 

господарювання з актуальних питань 

ведення підприємницької діяльності, 

підтримки національного 

товаровиробника, розвитку 

пріоритетних галузей економіки, 

у тому числі з використанням сучасних 

інформаційних технологій, програм 

та умов кредитування бізнесу 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

Департамент економічного 

розвитку міської ради 

Комерційні банки 

(за згодою) 

Громадські об’єднання  

та спілки підприємців  

(за згодою) 

Бюджет 

Кам’янської 

міської 

територіальної 

громади  

- - - - протягом дії 

Програми 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - протягом дії 

Програми 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

4.2. Проведення заходів інформаційного 

характеру щодо сприяння 

впровадженню суб’єктами малого і 

середнього підприємництва моделей 

сталого споживання та виробництва, 

«зелених практик», включаючи 

впровадження систем екологічного 

менеджменту, екологічної сертифікації 

та екологічного маркування згідно з 

вимогами міжнародних стандартів серії 

ISO 

 

Департамент екології  

та природних ресурсів  

міської ради 

Департамент економічного 

розвитку міської ради 

Департамент 

муніципальних послуг та 

регуляторної політики 

міської ради 

 

бюджет 

Кам’янської 

міської 

територіальної 

громади  

- - - - протягом дії 

Програми 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - протягом дії 

Програми 

4.3. Здійснення постійного моніторингу  

веб-ресурсів міжнародних 

та вітчизняних донорських організацій, 

що фінансують проєкти у сфері 

підприємництва. Формування 

актуального електронного переліку 

даних щодо грантодавців. Забезпечення 

організаційно-методичного супроводу 

з питань отримання та реалізації 

фінансової і технічної допомоги 

на розвиток підприємництва   

   

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

Кам’янська філія 

Дніпропетровського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

Громадські об’єднання  

та спілки підприємців  

(за згодою) 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

4.4. Надання інформаційно-консультаційної 

підтримки суб’єктам малого 

підприємництва. 

Проведення підготовки 

та перепідготовки кваліфікованих 

робітників для роботи в малому бізнесі 

відповідно до переліку професій 

(спеціальностей), які користуються 

попитом на ринку праці та сприяють 

самозайнятості та розвитку 

підприємницької діяльності 

Кам’янська філія 

Дніпропетровського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

Територіальні підрозділи 

органів державної 

виконавчої влади 

 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 

4.5. Проведення семінарів 

та інформаційних зустрічей 

з платниками податків щодо 

застосування норм та змін податкового 

законодавства та інформування 

суб’єктів господарювання щодо 

актуальних питань податкового 

законодавства, в т.ч. через місцеві медіа 

та мережу Інтернет 

Кам’янська ДПІ ГУ ДПС  

у Дніпропетровській 

області (за згодою) 

Державний 

бюджет  
- - - - протягом дії 

Програми 

інші джерела 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - протягом дії 

Програми 

4.6. Підготовка урочистих заходів з нагоди 

святкування Дня підприємця  

та відзначення провідних підприємців 

міста 

Департамент 

муніципальних послуг та 

регуляторної політики 

міської ради 

Бюджет 

Кам’янської 

міської 

територіальної 

громади  

90,00 

 

30,00 30,00 30,00 протягом дії 

Програми 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

інші джерела  

не заборонені 

чинним 

законодавством 

- - - - протягом дії 

Програми 

4.7. Сприяння взаємодії між науковими 

установами, науково-дослідними 

інститутами та суб’єктами малого  

та середнього підприємництва 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

Дніпровський державний 

технічний університет  

(за згодою) 

Координаційна рада 

з питань розвитку 

підприємництва  

Кам’янської міської 

територіальної громади 

Громадські об’єднання  

та спілки підприємців  

(за згодою) 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 

4.8. Підтримка діяльності бізнес-асоціацій, 

спілок та організацій підприємців. 

Сприяння створенню нових 

організаційно-правових форм об’єднань 

підприємців 

Департамент 

муніципальних послуг 

та регуляторної політики 

міської ради 

Громадські об’єднання  

та спілки підприємців 

(за згодою) 

 

не потребує 

фінансування 
- - - - постійно 
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№ 

з/п 
Зміст заходу Виконавці  

Джерела 

фінансування 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансу-

вання 

усього,  

тис. грн 

Орієнтовний обсяг 

фінансування,  

тис. грн 

 

Строк  

виконання 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

Всього по 4 розділу, в тому числі: 90,00 30,00 30,00 30,00 2025-2027 

Державний бюджет - - - - - 

бюджет Кам’янської міської територіальної громади  90,00 30,00 30,00 30,00 2025-2027 

інші джерела не заборонені законодавством - - - - - 

Разом по Програмі, в тому числі: 7340,00 80,00 1780,00 5480,00 2025-2027 

Державний бюджет - - - - - 

бюджет Кам’янської міської територіальної громади  1940,00 80,00 1780,00 80,00 2025-2027 

інші джерела не заборонені законодавством 5400,00 - - 5400,00 2027 

 

 

 

Заступник директора департаменту, начальник відділу, 

адміністратор відділу муніципальних послуг  

департаменту муніципальних послуг 

та регуляторної політики міської ради            Тетяна ГРИЩЕНКО 


